

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO 2025/1 DO MESTRADO EM
ALIMENTOS E SAÚDE DA UFMG**

A Banca do Processo Seletivo de Mestrado em Alimentos e Saúde (2025/1) do Instituto de Ciências Agrárias da Universidade Federal de Minas Gerais RETIFICA o Edital Regular de Seleção 2025/1, nos seguintes termos:

Onde se lê nas INFORMAÇÕES PRELIMINARES - As inscrições **serão feitas exclusivamente pela Internet, das 08 horas do dia 27 de setembro de 2024 até às 23h59min do dia 14 de novembro de 2024 (horário de Brasília)**, mediante preenchimento e assinatura do **formulário de inscrição digital** disponível na página *web* do Curso de Mestrado em Alimentos e Saúde “<https://www.ica.ufmg.br/?posgraduacao=alimentos-e-saude>).

Leia-se nas INFORMAÇÕES PRELIMINARES - As inscrições **serão feitas exclusivamente pela Internet, das 08 horas do dia 27 de setembro de 2024 até às 23h59min do dia 17 de novembro de 2024 (horário de Brasília)**, mediante preenchimento e assinatura do **formulário de inscrição digital** disponível na página *web* do Curso de Mestrado em Alimentos e Saúde “<https://www.ica.ufmg.br/?posgraduacao=alimentos-e-saude>).

Onde se lê no Anexo 2 - Critérios para avaliação do Curriculum Vitae dos candidatos ao Mestrado em Alimentos e Saúde:

Artigo Equivalente A1 = 1,00; A2 = 0,85; B1 = 0,70; B2 = 0,55; B3 = 0,40; B4 = 0,25; B5 = 0,10 (Classificação da CAPES / Área Interdisciplinar).

Leia-se no Anexo 2 - Critérios para avaliação do Curriculum Vitae dos candidatos ao Mestrado em Alimentos e Saúde:

Artigo Equivalente A1 = 1,00; A2 = 0,95; A3 = 0,90; A4 = 0,85; B1 = 0,70; B2 = 0,55; B3 = 0,40; B4 = 0,25; B5 = 0,10 (Classificação da CAPES / Área Interdisciplinar).

Montes Claros, 11 de novembro de 2025.

Professora Caroline Liboreiro Paiva
Presidente do Processo Seletivo 2025/1 do Mestrado em Alimentos e Saúde -
ICA/UFMG